

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ЕКОНОМІКИ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ, СТРАХУВАННЯ ТА
ФОНДОВОГО РИНКУ**

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

**«МАГІСТР ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА
СТРАХУВАННЯ»**

Другого рівня вищої освіти

**за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок**

галузі знань 07 Управління та адміністрування

**Кваліфікація: магістр фінансів, банківської справи, страхування та
фондового ринку**

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням вченої ради університету
від 27 листопада 2017 року, протокол № 4,
зі змінами, внесеними рішеннями вченої
ради університету
23 жовтня 2019 року, протокол № 2,
24 червня 2021 року, протокол № 14,
28 червня 2023 року, протокол № 17,
27 червня 2024 року, протокол № 17

Освітня програма введена в дію
з 01 вересня 2018 року,
наказ №659/17 від 29 листопада 2017 року,
зі змінами, внесеними наказами
№ 700/19 від 29 жовтня 2019 року,
№ 315/21 від 25 червня 2021 року,
№ 391/23 від 28 червня 2023 року,
№ 449/24 від 27 червня 2024 року

Голова вченої ради, ректор університету

Олег ОМЕЛЬЧУК

(підпис)
М.П.

(ініціали, прізвище)

**м. Хмельницький
2024**

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма є локальним актом, що регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги підготовки магістрів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок у галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Освітня програма «Магістр фінансів, банківської справи та страхування» з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII (із змінами та доповненнями); Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 29.04.2015р. №266 (із змінами від 16.12.2022р.); стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 року №866; листа Міністерства освіти і науки України «Про примірний зразок освітньо-професійної програми для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів» від 28 квітня 2017 року №1/9-239.

Розроблено робочою групою у складі:

- Алла
КРУШИНСЬКА завідувачка кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, кандидатка економічних наук, доцентка **(гарант освітньої програми)**;
- Тетяна
ТЕРЕЩЕНКО деканеса факультету управління та економіки, доцентка кафедри публічного управління та адміністрування, кандидатка економічних наук, доцентка;
- Віктор
СИНЧАК професор кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, доктор економічних наук, професор **(учасник групи забезпечення)**;
- Тетяна
САМАРІЧЕВА доцентка кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, кандидатка економічних наук, доцентка **(учасниця групи забезпечення)**;
- Наталія
ТКАЧУК доцентка кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, кандидатка економічних наук, доцентка **(учасниця групи забезпечення)**.

Стейкхолдери, залучені до розробки освітньої програми

Олександр Іванович МЕЛЬНИЧУК	директор Головного управління Державної казначейської служби України у Хмельницькій області;
Геннадій Петрович ОЛЕКСАНДРЕНКО	Начальник економічного відділу ТОВ НВФ «Адвісмаш»;
Андрій Михайлович АНТОНЮК	перший заступник сільського голови Лісогринівецької територіальної громади
Юрій Юрійович ЯРМОЛЕНКО	головний державний ревізор-інспектор відділу контролю за відшкодуванням ПДВ, камеральних перевірок податкової звітності управління податкового адміністрування ГУ ДПС у Хмельницькій області;
Олександр Володимирович РУДЕНКО	здобувач вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» першого другого (магістерського) рівня Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів

Рудик В.К.	завідувач кафедри фінансів, банківської справи, страхування та електронних платіжних систем, Заклад вищої освіти «Подільський державний університет», д.е.н., професор;
Браніцький Ю.О.	директор Хмельницької філії АТ КБ «ПриватБанк»;
Сорохан О.В.	директор регіонального офісу Страхової компанії ПЗУ.
Юзвигна І. П.	директор Хмельницької обласної філії ТДВ СК «GUARDIAN»

**1. Профіль освітньо-професійної програми підготовки магістра
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова Факультет управління та економіки Кафедра менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський) рівень
Ступінь вищої освіти	Магістр
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Обмеження щодо форм навчання	Без обмежень
Освітня кваліфікація	Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
Офіційна назва освітньої програми	Магістр фінансів, банківської справи та страхування
Тип диплому та обсяг освітньої програми у ЄКТС	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1,5 роки
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Магістр Спеціальність – 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Освітня програма – Магістр фінансів, банківської справи та страхування
Наявність акредитації	Сертифікат про акредитацію освітньої програми (Рішення НАЗЯВО №2(19).2.83 від 28.01.2020 р.). Строк дії сертифіката до 28.01.2025 року.
Цикл / рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – 2 цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Вступ на навчання за програмою відбувається за наявності ступеня бакалавра, спеціаліста або магістра
Мова(и) викладання	Українська, англійська
Термін дії освітньої програми	Освітня програма діє до наступного оновлення
Академічні права випускників	Мають право продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти – доктора філософії. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	www.univer.km.ua info@univer.km.ua
2 – Мета освітньої програми	
Забезпечення фахової підготовки фінансистів з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, здатних розв'язувати складні завдання та вирішувати проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та	

фондового ринку з проведенням досліджень та/або здійсненням інновацій в умовах невизначеності ринкового середовища з притаманними йому вимогами.

3 – Характеристика освітньої програми

<p>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)</p>	<p>Галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.</p> <p><i>Об'єкт вивчення та діяльності:</i> фінансові відносини та процес управління формуванням, розподілом і використанням фінансових ресурсів у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, здатних на основі здобутих знань і умінь розв'язувати складні фінансово-управлінські завдання у професійній діяльності й у процесі проведення досліджень.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області</i> ґрунтується на поняттях, категоріях, теоріях і концепціях світової фінансової науки, які визначають тенденції та закономірності функціонування та розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p><i>Методи, методики та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи дослідження, методи реалізації функцій фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, методи прийняття управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, інформаційно-комунікаційні технології, інноваційні досягнення світової та вітчизняної фінансової науки.</p> <p><i>Інструменти:</i> інформаційно-аналітичні системи та програмні продукти.</p>
<p>Орієнтація освітньої програми</p>	<p>Освітньо-професійна.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>Вища освіта в галузі 07 Управління та адміністрування.</p> <p>Освітня програма спрямована на формуванні професійних знань, аналітичних, комунікативних, організаторських навичок інтегративного вирішення завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, з окремим акцентом на сутності, складових та засад організації місцевих фінансів, фінансової політики місцевих органів влади, формування дохідної бази місцевих бюджетів, системи видатків місцевих бюджетів, фінансового вирівнювання та бюджетного регулювання, бюджетного процесу на місцевому рівні, організації фінансової діяльності підприємств місцевого господарства, фінансів підприємств комунальної власності, управління місцевими фінансами.</p> <p>Ключові слова: фінанси, управління фінансами, управління фінансами територіальних громад, фінансовий менеджмент, управління грошовими потоками, управління фінансовими ризиками, управління інвестиціями, антикризове фінансове управління суб'єктів господарювання, бюджетний менеджмент, банківський менеджмент, страховий менеджмент, фінансовий ринок, фондовий ринок.</p>
<p>Особливості програми</p>	<p>Наявність можливостей підготовки за регіональним</p>

	замовленням для територіальних громад фахових фінансистів у сфері управління фінансами з поєднанням навчання студентів в університеті та в середовищі професійної діяльності.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Випускники другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондового ринку можуть працювати як у державних та приватних структурах (на різних посадах фінансово-економічного та організаційно-управлінського профілю); виконувати функціональні обов'язки керівників фінансових підрозділів на державній службі (розробка та експертиза ключових документів у сфері фінансової політики загальнодержавного, регіонального та місцевого рівнів); практикувати освітню та наукову діяльність у закладах вищої освіти і дослідницьких центрах (здійснюючи складні економічні дослідження і наукові проекти, розробляючи фінансові прогнози, займаючись викладанням навчальних курсів). Зокрема, магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку здатний виконувати професійну роботу за Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (КП) (додаток А).
Подальше навчання	Третій рівень вищої освіти в галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, кваліфікація «доктор філософії».
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Викладання та навчання проводиться у формі лекцій (проблемних, контактних, інтерактивних), семінарських і практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань, проблемних ситуацій та використання кейс-методів, ділових ігор, тренінгів, виконання самостійних (у т.ч. індивідуальних), курсових робіт.
Оцінювання	Оцінювання знань здобувачів вищої освіти за цією програмою здійснюється на основі Положення про організацію освітнього процесу в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова з урахуванням особливостей, визначених навчально-методичними матеріалами навчальних дисциплін. Атестація випускників здійснюється в порядку, визначеному Положенням про екзаменаційну комісію з атестації осіб, що здобувають освітній ступінь бакалавра, магістра у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

<p>Загальні компетентності</p>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p>	<p>СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання. СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію. СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. СК10. Розуміння особливостей в управлінні фінансами територіальних громад.</p>
<p>7 – Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання</p>	
	<p>ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p>

	<p>ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.</p> <p>ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень.</p> <p>ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.</p> <p>ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності.</p> <p>ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та управляти ними.</p> <p>ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень.</p> <p>ПР12. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p> <p>ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її результатів.</p> <p>ПР14. Застосовувати набуті знання з управління фінансами на рівні територіальних громад.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	До реалізації програми та навчального процесу долучаються науково-педагогічні працівники, які мають підтверджений рівень наукової і професійної кваліфікації з досвідом практичної роботи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.
Матеріально-технічне забезпечення	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якісного освітнього процесу.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях, включає авторські розробки науково-педагогічних працівників.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна	Національна кредитна мобільність може здійснюватися

мобільність	відповідно до договорів про співпрацю, укладеними Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова з іншими закладами вищої освіти України.
Міжнародна кредитна мобільність	Міжнародна кредитна мобільність може здійснюватися згідно із чинним законодавством та укладеними договорами про співпрацю між Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова та з іншими закладами вищої освіти іноземних країн.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Навчання іноземних студентів може здійснюватися відповідно до вимог чинного законодавства.

2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність

2.1. Компоненти освітньої програми та обсяги їхнього вивчення з відповідними формами підсумкового контролю

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
I. Обов'язкові компоненти ОП			
ППО 1	Фінансовий менеджмент	4,5	екзамен
ППО 2	Бізнес комунікації (викладається українською та іноземною мовами)	3	залік
ППО 3	Страховий менеджмент	4,5	екзамен
ППО 4	Банківський менеджмент	4,5	екзамен
ППО 5	Фундаментальний і технічний аналіз фондового ринку	4	екзамен
ППО 6	Бюджетний менеджмент	4,5	екзамен
ППО 7	Податковий менеджмент	4,5	залік
ППО 8	Поведінкові фінанси	3,5	екзамен
ППО 9	Управління фінансами територіальних громад	4,5	екзамен
ППО 10.	Інформаційні системи і технології в управлінні фінансами	3	залік
	Курсова робота (ППО 1/ ППО 6/ ППО 8)	1,5	
Всього обов'язкових компонент:		42,0	
II. Вибіркові компоненти ОП			
ВК 1.1	Вибірковий компонент 1.1.	3,0	залік
ВК 1.2	Вибірковий компонент 1.2.	3,0	залік
ВК 1.3	Вибірковий компонент 1.3.	3,0	залік
ВК 2.1.	Вибірковий компонент 2.1.	3,0	залік
ВК 2.2.	Вибірковий компонент 2.2.	3,0	залік
ВК 2.3.	Вибірковий компонент 2.3	3,0	залік
ВК 3.1.	Вибірковий компонент 3.1.	3,0	залік
ВК 3.2	Вибірковий компонент 3.2.	3,0	залік
ВК 3.3	Вибірковий компонент 3.3.	3,0	залік
Всього вибіркових компонент:		27	
III. Практична підготовка			
Переддипломна практика		12,0	захист звіту
Всього практичної підготовки		12,0	
Магістерська робота		9,0	
Кількість екзаменів		8	
Кількість заліків		11	
Кількість курсових робіт		1	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90	

2.1. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми

Семестр	I семестр		Кредити ЄКТС	II семестр		Кредити ЄКТС	III семестр		Кредити ЄКТС
Освітні компоненти	Обов'язкові	Фінансовий менеджмент	4,5	←	Фундаментальний і технічний аналіз фондового ринку	4	←	Професійна діяльність на фондовому ринку	
		Бізнес комунікації	3,0		Бюджетний менеджмент	4,5		Міжнародний фондовий ринок	
		Страховий менеджмент	4,5		Податковий менеджмент	4,5		Фінансовий інжиніринг	
		Банківський менеджмент	4,5		Поведінкові фінанси	3,5		Управління комунальною власністю	
		Інформаційні системи і технології в управлінні фінансами	3,0		Управління фінансами територіальних громад	4,5		Цифрові інструменти податкового адміністрування	3,0
	Вибіркові*	<i>Диджиталізація у сфері фінансів</i>	3,0	→	<i>Банківське право</i>	3,0	→	<i>Професійна та корпоративна етика</i>	3,0
		<i>Менеджмент організацій</i>		<i>Страхове право</i>	<i>Професійна та корпоративна етика</i>		3,0		
		<i>Митне регулювання</i>		<i>Митне право</i>	<i>Управління проєктами територіальних громад</i>		3,0		
		<i>Управління фінансовими ризиками</i>		<i>Податкове право</i>	<i>Тренінг-курс «Технологія ведення переговорів»</i>		3,0		
		<i>Управління фінансовою безпекою</i>		<i>Аудит і державний фінансовий контроль</i>	<i>Тренінг-курс «Проектне фінансування»</i>		3,0		
		<i>Методологія та організація наукових досліджень</i>		<i>Фінансова політика</i>					
		<i>Інвестиційний менеджмент</i>		<i>Бюджетно-податкова політика</i>					
				<i>Фандрайзинг</i>					
				<i>Фінансовий екаунтинг</i>					
↓ ↓ ↓									
Практична підготовка									
III семестр	Переддипломна практика								12,0
	Магістерська робота								9,0

* Перелік вибіркових освітніх компонентів виділено курсивом.

2. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація випускників освітньо-професійної програми «Магістр фінансів, банківської справи та страхування» проводиться у формі захисту кваліфікаційної магістерської роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження їм ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації магістра фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складної задачі або проблеми у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті університету або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти.

4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти (далі – СВЗЯВО) Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова відповідає вимогам Європейських стандартів і рекомендацій стосовно забезпечення якості вищої освіти (ESG 15), Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, нормативно-правовим актам Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, локальним актам Університету.

СВЗЯВО в університеті функціонує відповідно до Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, Положення про систему рейтингового оцінювання результатів освітньої діяльності здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, Положення про систему рейтингового оцінювання результатів професійної діяльності науково-педагогічних працівників Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, Кодексу академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова тощо.

Розроблена СВЗЯВО передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників вищого навчального закладу та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за освітньою програмою;
- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
- забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного

плагиату у наукових працях науково-педагогічних працівників ЗВО і здобувачів вищої освіти;

- інших процедур і заходів.

5. Відповідність компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікацій, результатів навчання та компетентностей.

Забезпечення програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентами освітньої програми

Відповідність визначених Стандартом і освітньою програмою компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікацій (НРК) наведена у табл. 2.

Відповідність визначених Стандартом і освітньою програмою результатів навчання та компетентностей наведена у табл. 3.

Відповідність програмних компетентностей компонентам освітньої програми наведена у табл. 4.

Відповідність забезпечення програмних результатів навчання компонентами освітньої програми наведена у табл. 5.

Таблиця 2. Матриця відповідності компетентностей дескрипторам НРК

Класифікація компетентностей за НРК	Знання Зн1 Концептуальні знання, набуті у процесі навчання та професійної діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень	Зн2 Критичне осмислення основних теорій, принципів, методів і понять у навчанні та професійній діяльності	Уміння Ум1 Розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання, що передбачає збирання та інтерпретацію інформації (даних), вибір методів та інструментальних засобів, застосування інноваційних підходів	Комунікація К1 Донесення до фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень та власного досвіду в галузі професійної діяльності К2 Здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію	Автономія та відповідальність АВ1 Управління комплексними діями або проектами, відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах АВ2 Відповідальність за професійний розвиток окремих осіб та/або груп осіб АВ3 Здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності
Загальні компетентності					
ЗК01	Зн2		Ум1		
ЗК02				К1, К2	
ЗК03			Ум1	К1	
ЗК04			Ум1		АВ1
ЗК05			Ум1		АВ1, АВ2
ЗК06				К1, К2	
ЗК07				К2	АВ1, АВ2
ЗК08				К1, К2	
ЗК09			Ум1		АВ2
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності					
СК01	Зн1, Зн2				
СК02	Зн1, Зн2		Ум1		
СК03			Ум1	К2	АВ1
СК04	Зн2		Ум1		
СК05	Зн2				АВ2, АВ3
СК06	Зн2		Ум1		
СК07			Ум1		
СК08			Ум1		АВ3
СК09				К1	АВ1
СК10	Зн1		Ум1		АВ3

Таблиця 3. Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей

Програмні результати навчання	Інтегральна компетентності	Компетентності																	
		Загальні									Спеціальні (фахові)								
		ЗК01	ЗК02	ЗК03	ЗК04	ЗК05	ЗК06	ЗК07	ЗК08	ЗК09	СК01	СК02	СК03	СК04	СК05	СК06	СК07	СК08	СК09
ПР01	+	+									+								
ПР02	+			+							+	+							
ПР03	+	+										+		+		+			
ПР04	+			+													+		+
ПР05	+		+				+		+						+				
ПР06	+			+			+												
ПР07	+								+			+							
ПР08	+												+					+	+
ПР09	+						+	+				+		+				+	
ПР10	+	+										+			+	+			
ПР11	+					+							+	+		+			
ПР12	+					+							+	+					
ПР13	+						+			+					+				
ПР14	+	+			+										+				+

Таблиця 4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

Компетентності	ППО 1.	ППО 2.	ППО 3.	ППО 4.	ППО 5.	ППО 6.	ППО 7.	ППО 8.	ППО 9.	ППО 10.	П	М
ЗК01	+		+	+	+	+	+		+		+	+
ЗК02		+									+	+
ЗК03	+		+	+	+						+	+
ЗК04	+		+	+	+	+	+		+		+	+
ЗК05	+		+	+	+	+	+		+		+	+
ЗК06	+	+	+	+				+			+	+
ЗК07	+	+	+	+				+				
ЗК08		+										
ЗК09	+	+						+			+	
СК01	+		+	+	+						+	+
СК02	+		+	+	+						+	+
СК 03	+		+	+	+						+	
СК 04	+		+	+	+	+	+					+
СК 05	+							+			+	
СК 06								+			+	+
СК 07	+		+	+	+					+		+
СК 08	+		+	+	+			+		+		+
СК 09										+		
СК 10									+			

Таблиця 5. Матриця забезпечення програмних результатів (ПР) навчання відповідними компонентами освітньої програми

Програмні результати	ППО 1.	ППО 2.	ППО 3.	ППО 4.	ППО 5.	ППО 6.	ППО 7.	ППО 8.	ППО 9.	ППО 10.	П	М
ПР 01	+										+	+
ПР 02	+		+	+	+			+				+
ПР 03	+		+	+	+			+			+	+
ПР 04	+		+	+	+					+	+	+
ПР 05		+										
ПР 06	+	+	+	+						+	+	+
ПР 07			+	+		+	+	+	+		+	
ПР 08	+		+	+	+					+		+
ПР 09	+		+	+	+	+	+		+		+	
ПР 10	+		+	+							+	+
ПР 11	+		+	+	+	+	+		+		+	
ПР 12	+		+	+	+	+	+		+			+
ПР 13	+		+	+	+						+	
ПР 14						+	+		+			

Список використаних джерел

1. Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування : затверджено рішенням вченої ради університету від 31 жовтня 2016 року, протокол № 4. Хмельницький університет управління та права. URL : http://www.univer.km.ua/doc/OPP_Bakalavr_072_Finansi_bankivska_spravava.pdf
2. Про вищу освіту: Закон України від 1 липня 2014 року № 1556- VII р. Верховна Рада України. Законодавство України. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/print>
3. Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. №1392. Кабінет Міністрів України. Законодавство України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1392-2022-%D0%BF#Text>
4. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266. Кабінет Міністрів України. Законодавство України. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text>
5. Про примірний зразок освітньо-професійної програми для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів: лист Міністерства освіти і науки України від 28 квітня 2017 року №1/9-239. Міністерство освіти і науки України. URL : <https://udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/11/List-MON-1-9-239-vid-28-04-2017-zrazok-OP-bakalavr.pdf>
6. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти: затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019р. №866. Міністерство освіти і науки України. URL: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/06/25/072-finansi-bankivska-sprava-ta-strakhuvannya-magistr.pdf>
7. Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, затверджене рішенням вченої ради від 29 березня 2023 року, протокол №12, введене в дію наказом університету від 20 березня 2023 року №209/23. URL: <http://surl.li/usfdo>.

Перелік робіт, які може виконувати магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку за Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010

- 1120.1 Вищі посадові особи органів державної виконавчої влади;
- 1120.2 Вищі посадові особи місцевих органів державної влади;
- 1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій;
- 1231. Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних та адміністративних підрозділів;
- 1312 Керівники малих підприємств без апарату управління в промисловості;
- 1461 Менеджери (управителі) у сфері грошового посередництва;
- 1462. Менеджери (управителі) у сфері фінансового лізингу;
- 1463. Менеджери (управителі) у сфері надання кредитів;
- 1467 Менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері фінансів;
- 1469. Менеджери (управителі) в інших сферах фінансового посередництва;
- 2310 Викладачі університетів та вищих навчальних закладів;
- 2411 Професіонали в галузі аудиту та бухгалтерського обліку;
- 2413. Професіонали, зайняті роботою з цінними паперами;
- 2414 Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки підприємств, установ та організацій;
- 2419 Професіонали у сфері державної служби, ефективності господарської діяльності, раціоналізації виробництва, інтелектуальної власності та інноваційної діяльності.